



Headline	Government Hospitals And Clinics Will Link Each Others For Up		
MediaTitle	Guang Ming Daily		
Date	28 Feb 2013	Color	Full Color
Section	Sport	Circulation	130,564
Page No	B8	Readership	400,000
Language	Chinese	ArticleSize	158 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 2,155
Frequency	Daily	PR Value	RM 8,618



未來1年統一作業系統 政府醫院診所將連線

(布城訊) 为了全面提升国内所有政府医院和诊疗所的医疗资讯通讯系统，卫生部周三与科学、工艺及革新部属下的大马微电子系统公司 (MIMOS) 签署一项合作谅解备忘录，以便未来一年内可完成统一的作业系统，使国内的政府医院和诊疗所可相互联系，共享资讯。

卫生部长拿督斯里廖中莱指出，该部预计可以在一年内全面提升医疗资讯通讯系统，届时国内各中央医院和诊疗所将可以取得连线。

可共享医药资讯

他举例，如果某医院没有脑科专科，可以把电脑断层扫描的图像转送到拥有相关专科医生的中央医院作诊断。

他周三出席见证卫生部与大马微电子系统公司签署合作谅解备忘录后指出，目前国外的医院已采用相关的资讯系统，如果我国不尽快迎头赶上，恐怕就会被淘汰。

“自2000年至今，我国只有26所中央医院安装医院资讯通讯系统 (HIS)，另外88间诊疗所和7所中央医院安装远程基础护理系统 (TPC)，以及10间牙科诊疗所安装口腔护理系统 (OHCIS)。因此，卫生部认为现阶段是

时候要全面提升医疗资讯通讯系统。”

他指出，卫生部的发展非常快速，目前国内的中央医院已经多达142所、741间医疗诊疗所、36间母亲与儿童诊疗所、545间牙科诊疗所及170间一个马来西亚诊疗所。

“这是一个非常庞大的系统，所以卫生部需要大马微电子系统公司的协助。”

他披露，卫生部很有信心大马微电子系统公司可以设立这个平台，让医疗资讯通讯领域快速发展，同时能够更有效地提供服务给人民。

他指出，卫生部通过与大马微电子系统公司的合作，将会制定一个资讯通讯科技的网络架构，为全面联系卫生部内的系统打下一个基础。

“目前这个网络架构已经完成90%，预计1年内可以全面提升卫生部的医疗资讯通讯系统。”

卫生部副秘书长拿督阿扎哈周三代表卫生部与大马微电子系统公司总裁兼执行长拿督阿都瓦哈签署合作了解备忘录，由科学、工艺及革新部长拿督斯里麦西慕和廖中莱见证。(CD)